



我省大学生初次创业可获补贴

初次创业、毕业2年内的高校毕业生或毕业学年(在校期间的最后一年)的大学生注意了,如果你已办理工商登记3个月以上,有固定的经营场所,并且吸纳就业3人(含)以上,就有可能获得5000元的大学生创业(开业)补贴。

8月25日,省人社厅有关负责同志介绍,申报此项补贴的大学生首先必须为创业企业的实际控制人或法定代表人,符合相关条件者可凭身份证、毕业证(在校生提供学校证明材料和学生证)以及企业法人或个体工商户的营业执照、吸纳就业人数及经营记录有关单据等向当地人社部门或学校提出申请。其中毕业学年大学生由所在高校汇总后向高校所在地人社部门申请;省属高校毕业生学年大学生创业补贴由省属高校汇总申请,省教育厅初审,省人社厅审核;高校毕业生直接向创业地人社部门申请。每人、每个营业执照只能享受一次创业(开业)补贴。

(据《河南日报》2014年8月28日4版)

万达腾讯百度将联手布局大电商

8月27日,有消息称,万达将携手百度、腾讯成立电子商务公司。据了解,万达、百度、腾讯此次成立电子商务公司总投资额为50亿元,其中万达持股70%,腾讯和百度各持15%。消息称,在三者的合作中,万达占主导地位,百度和腾讯则分别贡献优势业务。百度将主要贡献大数据,旗下的团购网站糯米网及百度地图等将与新电子商务公司打通;腾讯将主推财富通支付工具,并将QQ等SNS账号与其打通,实现联合登录。

(据新华社北京8月28日电)

杭州全面放开住房限购政策

杭州市住房保障和房产管理局8月28日下午发布消息称:基于当前杭州房地产市场变化情况,为促进房地产市场持续健康稳定发展,从8月29日零时起,购买杭州主城区140平方米以下住房(含商品住房、二手房)不再提供住房情况查询记录。该政策调整意味着杭州全面放开住房限购政策。据了解,截至8月27日,杭州市区新建商品住房可售套数为95004套,同比增长50.3%。

目前,浙江省内的宁波、温州等多个“限购城市”已陆续宣布“松绑”。(据新华社杭州8月28日电)

从在修理铺、牲口院办厂,到自建现代化标准厂房 五度搬迁见证 庞村镇 钢制家具 产业发展

核心提示

日前,在洛偃快速通道掘丁村附近洛阳莱特铝业(集团)有限公司宽敞明亮的新厂房内,该公司总裁张菊霞正在认真检查新设备运转情况。这批设备是该公司新采购的国际一流数控喷塑生产线。

作为庞村镇钢制家具产业的“鼻祖”,这已是莱特公司第五次搬迁厂房。



莱特公司新厂房内的生产线

1 “那时所有产品都纯手工制作”

“庞村镇的钢制家具产业始于1982年。”伊滨区庞村镇党委书记熊红万介绍,当年,公社机械厂的技术员杨书功回到西庞村后,凭借焊接手艺在自家修理铺开办了光华五金厂(莱特公司的前身)。

“那时所有产品都纯手工制作。”杨书功的儿媳妇张菊霞回忆说,当时做保险柜是拿铁剪刀剪、钢锯锯,产品包装用草绳,推销也是骑自行车到关林市场找买主。

至今,张菊霞还记得当年光华五金厂生产的第一批保险柜,成功销售给了一家银行,一次赚了700元。

没过两年,修理铺地方不够用了。于是,他们租用了村生产队一个闲置的牲口院扩大规模,并打破了单纯造保险柜的限制,开始给一些机关单位做存放资料的档案柜。

随着光华五金厂的发展,庞村镇一些乡亲逐渐加入这一行业。

与此同时,急速发展的光华五金厂又搬到了面积更大的村副业部。

2 老旧厂房在环境方面有明显短板

到20世纪90年代初,张菊霞一家决定自己建厂房,在当时镇上最热闹街道——顾龙路边买了9亩地,并且首次购置了一批家具生产机械。随后几年,他们又在这块地附近先后购置了4块土地,建起了4个分厂。

2003年,莱特公司开始做出口生意。随着国外订单日益增多,张菊霞却坐不住了。

“欧美客商要求很严,除了产品质量严格把关外,对生产环境的要求也很苛刻,甚至连厕所卫生都不放过。”张菊霞说,以前的老旧厂房在环境方面有明显短板。

“和张菊霞一样,镇里不少企业家也面临同样的困惑。”熊红万说,现代

化的生产厂房是企业的形象,也是企业对外营销的名片。

随着伊滨区的发展和洛偃快速通道的开通,该镇着手在洛偃快速通道边建设现代化的钢制家具产业研发、生产、销售基地。

2013年6月,莱特公司又带头在洛偃快速通道南侧建厂,仅用时1年,2座现代化的标准厂房就建成投用了。

“从当初简单地用铁剪、焊枪敲敲打打到购进传统机械加工冲床、剪板机等进行半机械化加工,再到目前的数控流水生产线、喷塑生产线,我们产品的技术程度越来越高。”张菊霞说,厂房五次搬迁见证了庞村镇钢制家具产业的发展变迁。

3 许多在外地的庞村企业家“凤还巢”

逐步做大做强的庞村镇钢制家具产业集群,还带来了另外一种吸引力。

“在家门口就能致富,还能顾家,俺咋还会舍近求远去外地办厂?”威仕盾保险柜公司经理苏存才说。

当年沿海地区市场发达、销路更好,不少在外地搞销售的庞村人纷纷在外地办钢制家具厂,苏存才便是其中的一名。据他介绍,前些年外出办厂的庞村企业家不下百名。

看到这两年家乡钢制家具产业的变迁和发展势头,苏存才等许多企业家纷纷“凤还巢”,把厂子搬回庞村镇。

“随着本地企业用工越来越多,现在镇上相关的人才中介生意很红火。”熊红万说,镇上企业已可以全部消化本地富余劳动力。这两年,极少有庞村人去外地办厂。

和莱特公司一样,庞村镇的龙力办公家具有限公司等7家企业也搬到了洛偃快速通道边的新产业基地。

熊红万说,他们有一个“庞村梦”——打造全国最大的钢制家具产业基地。

在采访中,张菊霞的电话不断,虽然新厂房投产后生产效率已经提高7倍,但她表示下个月还要再上两条生产线,“没办法,近期又增加了好几笔外贸订单,不开足马力不行啊!”

本报记者 李东慧 实习生 郭芳菲 文/图



项目建设进行时



洛阳微电子产业园项目加紧建设

昨日,记者在位于宜阳县产业集聚区的洛阳微电子产业园项目施工现场看到,线切车间、材料车间主体已完工,263台设备安置在即。

该项目总投资32.5亿元,由扬州晶新微电子有限公司和洛阳市晶晶电子材料有限公司合资兴建,计划建设6英寸、8英寸以及12英寸3条芯片生产线以及两条电子器件封装生产线。全部建成后,具备年产4英寸至8英寸抛光片和双磨片3696万片、6英寸至8英寸集成电路芯片528万片以及各类集成电路封装器件240亿个的能力,产品广泛应用于航空航天、导航等领域。

记者 刘冰 摄

搭乘“公司+农户”市场快车,不断加快产业化步伐 让嵩县茵陈走向全国

项目名称:洛阳人康食品有限公司年产10万吨茵陈植物饮料项目

地址:嵩县产业集聚区田湖园区

投资金额:1.1亿元

茵陈,形似蒿草,具有利胆护肝、清热利湿等功效。嵩县境内有天然野生茵陈50万亩,年供量1.5万吨,长期以来“待字闺中人未识”。

“本地生产者寥寥,或是将其当作副业,或是家庭作坊式生产,没有形成规模。”洛阳人康食品有

限公司总工程师韦占杰说。该公司是目前国内最大的茵陈植物饮料生产企业,其项目主要建设易拉罐、PET瓶两条饮料生产线,年设计生产能力10万吨。目前,一期已完成投资6000万元,年产能达5万吨。项目全部投产后,年产值可达4.5亿元,带动200余人就业。

早在公司成立之前,韦占杰就发现了茵陈的商机,率领团队进行试验,并与中科院合作,将茵陈植物饮料的品质、口感和稳定性提升到新的层次。后来,该公司又投资2000多万元购置设备,从饮料的调配、杀菌、灌装等环节严把质量

关,终于获得全国食品生产许可证,为市场开拓奠定了基础。目前,该公司的产品已销往国内12个省份。

嵩县本地茵陈多为野生,主要是药用,用于饮料加工的很少,人康公司计划与嵩县合作建设农业产业化基地,带动当地农民栽培茵陈,使资源优势转化为经济优势。“届时,搭乘‘公司+农户’市场快车,不断加快产业化步伐,嵩县的茵陈一定能走向全国。”韦占杰自信地说。

本报见习记者 姜明明 通讯员 闫晓光

主办: 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

2014中国洛阳第十一届金秋汽车博览会

买车就等 9月19日

时间: 9月19日-22日

地点: 洛阳市体育中心广场



扫一扫, 微信二维码关注汽车周刊

组委会招商热线: 65233719 (报业集团) 63635316 (广播电视台)

已参展品牌 本届车展由河南亚昌律师事务所李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: 854684038@qq.com

